

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

换客频道

闲置物品·共享行动

热线电话:62620110

拨打热线 0551-62620110,或登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)网站,参与换客!以下是本周换客清单:

陈女士:转让一台频谱治疗仪,联系电话:13013062826。

张先生:转让全新小神童洗衣机,联系电话:13955137087。

张先生:转让折叠自行车、跑步机,联系电话:18505513707。

褚先生:转让一台全新地面清洁机器人,联系电话:13956096479。

记者 马冰璐 整理

来听消防叔叔
说说暑期消防安全

星报讯(记者 戴菱荷)由市场星报、合肥百大商业大厦共同主办的“暑期学消防”活动,现在开始报名啦!6~12岁的小朋友,来听消防叔叔说说暑期消防安全知识吧!

暑期小朋友到消防部队体验生活,学习消防安全知识,锻炼孩子应对火灾时的自救自救能力,让假期充实安全,更有意义。本次活动是商业大厦往年拥军慰问活动的延续。

活动地点:蜀山区肥西路与望江西路交叉路口处,武警合肥市消防支队蜀山中队驻地门口。时间暂定8月22日(下周五),具体以通知为准。欢迎拨打报名电话0551-63630085,也可前往金寨路1168号百大商业大厦总台现场报名。

拿什么拯救你? 我的孩子

安庆1岁男婴从床上跌落,因耽误治疗已致偏瘫

“爸爸,我好疼,救救我!”1岁多的乐乐满脸是血,绝望地向李磊(化名)伸出小手……李磊一下从噩梦中惊醒,他扭头看向躺在病床上的儿子乐乐,多么希望儿子能开口跟他说说话。3个月前,15个月大的乐乐从家中床上摔了下来,因家境贫困而耽误治疗,最终导致偏瘫。让李磊揪心的是,妻子和两个女儿,都患有精神病,仅吃药的费用,已让他不堪重负。

■ 王炜 记者 李皖婷

幼儿床上跌落,颅内出血

5月,安庆宿松一户普通农家。下午两点左右,李磊像往常一样干完活回到家,却看到15个月大的儿子乐乐躺在地上,昏迷不醒,看此情形应该是从床上摔下来的。

“开始时是双手僵直,两眼向上翻,小脸青紫,喊他也没有反应。”李磊说,这种骇人的

情况持续了一个多小时,刚有些缓解,但儿子很快又出现牙关紧闭、四肢发硬并且身体强烈抖动等症状,李磊这才把儿子送去医院。

在当地医院,乐乐被诊断为右脑后方严重创伤,并伴有颅内出血。对症治疗没几天,李磊就带着儿子回家了。

家境贫寒耽误治疗,导致偏瘫

李磊懊悔自己把儿子的病情耽误了,“我怎么会想到,跌一跤居然跌得这么重。”

两个多月后,李磊发现儿子的左侧肢体不能动,这才害怕起来,将儿子送到安徽省儿童医院救治。记者昨日从安徽省儿童医院了解到,乐乐已经接受了手术。如今虽然性命无忧,肢体受限症状也有所改善,但是因为病情拖了太久,肌力下降厉害,仍需下一步治疗。“差不多术后3周到4周,孩子就要开始做定期的康复、随访和高压氧治疗,这些都是必须的。”该院神经外科主任叶桓说。

让李磊忧心的是,医院已减免了乐乐部分医药费,但家境贫寒,儿子下一步的治疗费用仍是个难题。

五口人就有四个病人

“我们家还有三个病人,我老婆和两个女儿都有精神病,每个月吃药和治疗费都要上千元。”李磊说,十多年来,为了妻女的病早已债台高筑。

李磊的两个女儿,一个16岁,一个13岁,都是5岁左右被检查出患有精神病。母女三人如果不吃药不治疗的话,不仅会打人、摔东西,连自己好好吃饭都不会。李磊的妻子病情则更严重,不仅不能上班,不能照顾孩子,“发起病来连人都认不清”。

李磊是当地窑厂的工人,每月2000多元的工资养不起这个家。虽家境艰难,李磊仍然决心治好儿子的病,“我既能生,就能养,再难都会过去。”他掖了掖儿子的被角,轻轻地说。

愿望追踪

畅畅的“粉色书包梦”有着落了



星报讯(孙薇 张家华 记者 马冰璐)20㎡的房子,电风扇、电饭锅是房子里仅有的电器,这就是9岁女孩畅畅的家。爸爸妈妈靠打零工为生,困难可想而知。谈及内心的愿望,她说,“想要一个粉色的书包”(8月11日本报曾报道)。稿件见报后,引发了广大读者的强烈关注,多位读者来电表示要帮畅畅

“圆梦”。

8月11日一大早,合肥市民刘小姐看到报纸后,在第一时间致电星报表示,想帮畅畅圆梦,“我想去看看她,把新书包送给她。”此外,她还为畅畅准备了一笔爱心款。

合肥市民吕先生说,他将去畅畅家看望她,“我为她准备了一笔爱心款,金额不多,尽一份心意,让她买些需要的东西。”

此外,还有多位爱心读者表示,要为畅畅圆梦。

古井酒醉心解嫌怨



我所在的小区,几个月前被物业弃管,仅有的两个垃圾箱堆得满满的,在烈日的暴晒下散发出刺鼻臭味,居民苦不堪言。

若再继续下去,小区非变成垃圾场不可!于是,我和邻居找到居委会,商量对策。孰料,物业早已人去楼空,压根儿联系不上。实在没办法,我们决定成立业主委员会。当天,我便在小区门口张贴通知,要求每栋楼选出两名代表,到我家开会。初次碰面,大伙就在

费用的收缴和管理上说长道短,争论不休。老公走进厨房炒了几盘小菜,又拿出一瓶古井贡酒说:“搞好社区卫生是大事,急不得,来,先喝两盅。”

别说,老公的殷勤没白献。几盅下肚,在一片赞叹声中,分歧变成统一,并推选我担任楼长。更逗人乐的是,4单元的小陈抹抹嘴巴说道:“姐,钱和社区卫生都交给你了。从今后就你说了算,谁敢找你麻烦,我绝不惯着他。”说到这里,又看向我老公一个劲地咧着嘴笑:“姐夫,还有没?我没喝够……”

此刻,酒已不再是酒,而是联络感情、营造和谐气氛的“法宝”。业主委员会成立后,各项工作随之顺利开展。而能有这一切,应当归功于老公的慷慨相助。 菊韵香

合肥万科夏日乐购季
活动持续进行中

星报讯(王宇)房地产市场上一股把每年的3、4月及9、10月间称之为楼市销售的“两金两银”,这四个月往往会集结大量购房需求,集中释放。其实,夏季避开了房地产市场最为典型的供求高峰期,对于买房的刚需而言,某种程度上来说可能更为有利。

本周,由合肥万科置业联合本报共同开展的夏日买房团购活动持续进行中,据悉,此次活动从8月8日开始到9月7日结束,将持续一个月时间,万科旗下楼盘包括万科城、万科蓝山、万科森林公园及万科金域华府四个项目全部参加本次团购优惠活动。活动期间,凡是本报客户凭本报在万科项目案场交易买房,均可享受最低96折优惠。此外,本报客户还可凭本报活动报广在万科各售楼中心星报登记点登记,领取本报特赠优惠券,特价房源最高可优惠15万元。

万科作为中国房地产的领跑者,一直以来都是业内效仿的对象。从2009年入驻合肥,为合肥市民创造更加宜居的住所,打造合肥第一等的高档温馨文化大盘正是万科为之努力的方向。活动咨询热线:15256577531,18656158906

腾讯房产独家携手滴滴打车

百万红包大派送第二季火爆启动

8月14日至30日,腾讯房产合肥站独家携手滴滴打车给合肥市民送出百万打车红包,100%中奖!

即日起至8月30日,只需扫描腾讯房产合肥站官方微信二维码,添加关注并回复“抢红包”即可领取滴滴打车红包,即扫即中,还可分享到朋友圈,百万红包等你拿……

红包领取教程:1、查找公众号“腾讯房产合肥站”,选择并加关注,回复“抢红包”,进入红包领取页面,输入11位手机号,获得滴滴红包;2、红包可以在微信“滴滴打车”功能或在滴滴打车客户端中查询,点击左上角菜单栏,进入“我的余额”页面查看;3、使用微信“滴滴打车”功能或者滴滴客户端叫车,成功使用后,红包可直接抵现金。

温馨提示

1、分享红包:得到专属红包私藏后,还可再发一次红包给微信好友,与好友一起抢,抢到的红包可用来付车费;2、抢红包:红包金额全凭人品,多个红包金额可叠加,多抢多得;3、查看当前红包金额:在滴滴打车左侧菜单栏,查看“我的余额”,查看当前红包金额;4、用红包:下次微信支付车费时,默认使用您滴滴账户的红包余额。

活动时间:

红包使用截止日期:2014年8月31日。

腾讯房产携手滴滴打车
跨界互动创“多赢”典范

“我们平时的工作中经常会接触到很多

的购房者,所以会更多地了解到买房是真不容易,这还不是说有一部分人需要在亲戚朋友间筹集资金,光看房这个过程就是一个大难题,特别是现在这样的季节,要么太热,要么下雨,很多新楼盘的位置又稍偏远,跑一趟很辛苦……我们联手滴滴打车就是要为网友、为市民提供方便。”腾讯房产合肥站相关负责人表示。

滴滴打车以消费者为导向,司机端服务连接打车软件移动客户端,匹配持续不断的红包分享活动,能够在最大化范围内让移动创新的出行服务和体验惠及更多用户。据第三方最新发布的《2014年5月打车软件市场分析报告》显示,滴滴打车市场份额达到68.1%,稳居市场第一。这样的功能与影响

力,恰好在缓解了用户打车出行难题的同时,也为腾讯房产合肥站能够更好地服务网友提供了渠道。

据介绍,此轮腾讯房产滴滴打车红包派送第二季活动将在延续此前第一季红包派送活动创新模式的基础上继续加码,红包派送总额将达100万元。

用户只需关注“腾讯房产合肥站”官方微信,回复“抢红包”即可获取滴滴打车双重红包:第一重为私藏红包,由打车用户私人所有;第二重则为分享红包,由打车用户分享至朋友圈或微信群中,与好朋友一起分抢。多抢多得,多个红包金额可叠加,有效期至8月31日。

